

Отдел нормативно-правового
обеспечения управления
государственной службы, кадрового и
нормативно-правового обеспечения
Министерства образования, науки и
молодежи Республики Крым

Информация

ГБПОУ РК «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» о проделанной работе по вопросам противодействия коррупции за IV квартал 2019 г.

Администрация Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Крым «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» информирует, что согласно Плану по противодействию коррупции на 2018-2020 годы в ГБПОУ РК «БТСТ» проведены следующие мероприятия:

В первых числах октября 2019 г. на праздничных мероприятиях, посвящённых Дню профтехобразования и Дню Учителя прошли чествования педагогов техникума.

16.10.2019 г. прошёл единый классный час «Право на жизнь. Право быть собой».

В рамках месячника правовых знаний с 18 по 24 октября 2019 г. Бахчисарайским районным центром социальных служб для семьи, детей и молодёжи совместно с Бахчисарайским техникумом строительства и транспорта подготовлена и проведена неделя правовых знаний в учебных группах первого курса. Проведены классные часы в формате интерактивных бесед о правах и ответственности подростков. Особое внимание в ходе диалога уделено вопросам семьи, воспитания и семейных ценностей. Взрослые вместе с подростками находили альтернативные пути решения обсуждаемых проблем с учётом действующего законодательства.

Месячник правовых знаний дал обучающимся Бахчисарайского техникума строительства и транспорта информацию об их правах и обязанностях во многих сферах деятельности, заставил задуматься о возможностях и перспективах.

Октябрь был наполнен мероприятиями различного плана: тематические классные часы, диспуты, информационные линейки, книжные выставки и тематические полки, встречи со специалистами ЦСССДМ, заседание Совета профилактики техникума и многое другое. Завершился месяцник правовых знаний заседанием в Клубе правовых знаний. На этот раз гостями были представители Управления Пенсионного фонда РФ в Бахчисарайском районе. Они представили седьмое издание учебно-методического пособия для старшеклассников и студентов «Всё о будущей пенсии», ознакомили с государственными услугами Пенсионного фонда, которые можно получить через сайт www.pfrf.ru, провели беседу

«Молодым: порядок формирования и расчёта пенсии по старости», дали много наглядной и полезной информации для родителей, дедушек и бабушек обучающихся. Ребята имели возможность поиграть в детскую настольную игру с серьёзным взрослым названием «На пути к будущей пенсии». Подытожив всё увиденное и услышанное, обучающиеся пришли к выводу, что в настояще время их главным трудом является учёба, которая должна завершиться получением профессии и диплома, официальным трудоустройством с хорошей зарплатой, тогда и старость будет продолжением успешной и интересной жизни.

16 ноября прошли мероприятия посвящённые Международному Дню толерантности.

12 декабря в библиотеке техникума оформлена книжная выставка, которая содержит материалы об истории создания Конституции, о законах, правах и обязанностях граждан. В этот день преподавателем обществознания Захарченко Ю.Л. был проведен классный час на тему «Мы – граждане Великой России», направленный на повышение уровня правовой грамотности и популяризацию Дня Конституции Российской Федерации. В ходе тематической презентации и диалога обучающиеся первого курса узнали много интересного и полезного.

Традиционно по вторникам проходили линейки для обучающихся и педагогов, на которых освещались все злободневные вопросы, также говорили о причинах возникновения коррупции, о мерах принимаемых правительством по борьбе с ней, о формировании чёткой гражданской позиции, основывающейся на противостоянии коррупции.

В течение четвертого квартала 2019 г. администрацией техникума осуществлялся личный приём граждан. Информация о деятельности техникума и вакансиях в интернете в свободном доступе.

Директор ГБПОУ РК «БТСТ»  В.Е. Васильев

Исп. Пугачёва Л.Е
+ 7 978 830 25 29